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Crna Gora 

Opština Herceg Novi 

Sekretarijat za komunalne djelatnosti i ekologiju 
                                  Br.02-13-353-79/2017 
                                  Herceg Novi, dana  11.10.2017.god. 

 
                   Sekretarijat  za  komunalne djelatnosti  i  ekologiju,  rješavajući  po  zahtjevu  nosioca projekta  D.O.O. 
 “ GEA INVEST” iz Herceg Novog, Naselje Marići bb, Đenovići,  u postupku   Odlučivanja  o potrebi procjene 
uticaja na životnu sredinu za  Glavni projekat “Vodovoda, fekalne i kišne kanalizacije”, na kat.parc.br. 30/5, 30/7, 
30/8, 672/1, 671/1, 9, 26, i 20/5  sve K.O.Đenovići,  Opština Herceg Novi, na osnovu  člana 13  Zakona o procjeni 
uticaja na životnu sredinu („Službeni list RCG“, br. 80/05  i „Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13),  te  člana 
18  Zakon o upravnom postupku  ("Službeni list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16, 37/17), d o n o s i: 
                                                                                                                 

RJEŠENJE 
 
             I -  UTVRĐUJE  se da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu, za  Glavni projekat 
“Vodovoda, fekalne i kišne kanalizacije”, na kat.parc.br. 30/5, 30/7, 30/8, 672/1, 671/1, 9, 26, i 20/5  sve 
K.O.Đenovići,  nosioca  projekta  D.O.O. “GEA INVEST”  iz   Herceg Novog. 

 
II -    Nosilac projekta  D.O.O.“GEA INVEST ” iz  Herceg  Novog, može pristupiti izvođenju  projekta  iz  

tačke I ovog rješenja, u skladu sa važećim tehničkim normativima i standardima propisanim za tu vrstu  objekata, 
uz obavezu da pri  izvođenju radova i  korišćenju objekata realizuje  mjere predložene u Dokumentaciji za 
Odlučivanje o potrebi procijene uticaja na životnu sredinu, i to da : 

 tokom izgradnje spriječi rasipanje građevinskog materijala i otpada, odnosno nastali otpadni materijal 
propisno sakuplja i odlaže na za to predviđenu i odobrenu lokaciju; 

  u slučaju izlivanja ulja i goriva u zemljište tokom rada građevinske mehanizacije izvrši sanaciju, odnosno 
remedijaciju zagađene površine; 

 se tokom izvođenja projekta pridržava mjera ograničenja buke u životnoj sredini u okviru propisanih 
graničnih vrijednosti utvrđenih Zakonom o zaštiti od buke u životnoj sredini („Sl.list CG“, broj 28/11, 
01/14); 

 realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procijene uticaja na životnu sredinu.  
 

III -  Nosilac projekta D.O.O.“GEA INVEST”  iz  Herceg  Novog, dužno  je  da se pridržava mjera iz tačke  
II  ovog rješenja u toku obavljanja djelatnosti. 

  
IV  - Nosilac projekta  D.O.O.“GEA INVEST”  iz  Herceg  Novog , dužno  je  da  ovo Rješenje da na uvid  

obrađivaču tehničke dokumentacije kako bi se navedene mjere   ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i iste 
provjerile u postupku tehničke kontrole projekta i tehničkog pregleda  objekta. 

        Realizovanost mjera zaštite životne sredine iz tačke II  ovog Rješenja utvrđuje nadležni organ - 
Ekološka inspekcija, tokom izgradnje i funkcionisanja projekta i u slučaju akcidenta. 

 
             V  - Nalaže se Nosiocu projekta D.O.O. “GEA INVEST” iz  Herceg Novog, da u slučaju proširenja 
izvedenog projekta,  podnese novi  zahtjev nadležnom organu  za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu  
sredinu. 
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             VI -Nosilac projekta, D.O.O. “GEA INVEST” iz  Herceg Novog, je dužan da u roku od dvije godine od 
dana dostavljanja ovog Rješenja  pribavi odobrenje za izvođenje projekta od strane nadležnog organa. 

 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

Nosilac projekta D.O.O. “GEA INVEST” iz  Herceg Novog, Naselje Marići bb, Đenovići, obratio se dana 
26.09.2017.godine, Sekretarijatu za komunalne djelatnosti i ekologiju Opštine Herceg Novi, kao nadležnom 
organu, zahtjevom broj 02-13-353-79/2017, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za Glavni 
projekat “Vodovoda, fekalne i kišne kanalizacije”, na kat.parc.br. 30/5, 30/7, 30/8, 672/1, 671/1, 9, 26, i 20/5  sve   
K.O.Đenovići, Opština Herceg Novi. 
          Uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja predmetnog projekta  na životnu sredinu priložena je  i 
dokumentacija propisana Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za  odlučivanje o 
potrebi procjene uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“,br.14/07) i to: opšte informacije, opis lokacije, 
karakteristike projekta, karakteristike mogućeg uticaja projekta na životnu sredinu (prilog 1 Pravilnika)  i popunjen 
upitnik za odlučivanje o potrebi procjene uticaja  ( prilog  2  istog pravilnika).   
          Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu 
(„Službeni list RCG“, broj  20/07  i „ Sl.list CG“, broj 47/13), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi na Listi II 
– redni broj 4. tačka (a) Vodovi za transport gasa, supstanci opasnih za vode,hemikalija, pare ili tople vode, vode za 
piće, otpadne vode, nafte ili naftnih derivata, ugljendioksida u svrhu geološkog skladištenja, uključujući i potisne 
stanice, prečnika manjeg ili jednakog 800 mm i dužine koja ne prelazi 40 km,  za koji se postupak procijene uticaja 
sprovodi po odluci nadležnog organa. 
          U skladu sa članom 12 Zakona o procjeni uticaja na životnu  sredinu  („Službeni list RCG”,br. 80/05 i „Sl.list 
CG“,br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13),  o zahtjevu su pismenim aktom broj 02-13-353-79/2017 od 29.09.2017.godine 
obavještene nadležne institucije i organizacije, dok je zainteresovana javnost obavještena oglasom u dnevnom listu 
“Dan” objavljenim dana 30.09.2017.godine, kao i putem sajta Opštine Herceg Novi www.hercegnovi.me. 
Ostavljen je zakonom propisan rok u kojem su svi zainteresovani mogli imati uvid u podnesenu dokumentaciju i 
dati svoje mišljenje. U ostavljenom roku nije bilo pristiglih primjedbi zainteresovanih subjekata, kao ni uvida u 
predmetnu dokumentaciju. 
      Razmatranjem predmetnog zahtjeva i uvidom u dokumentaciju za odlučivanje o potrebi procijene uticaja na 
životnu sredinu, Sekretarijat za komunalne djelatnosti  ekologiju je utvrdio da nije potrebna procjena uticaja na 
životnu sredinu iz sledećih razloga: 

 - Predmet projekta je izgradnja cjevovoda za snabdijevanje vodom i kolektora kišne i fekalne kanalizacije, koje 
treba produžiti duž postojeće kolske saobraćajnice, koja vodi od Jadranske magistrale do parcele 30/5 
K.O.Đenovići. 

-  Dužina projektovane trase vodovoda je 264,85 m, dužina projektovane trase fekalne kanalizacije je 498,07 m i  
dužina projektovane trase kišne kanalizacije je 246,48 m.  

-  Krak vodovodne trase je je ukupne dužine L= 264,89 m, cijevi su PEHD DN 100 mm  za pritisak od 10 bara. 
Na ovoj trasi planirana je ugradnja 9 revizionih okna u kojima se nalaze priključci za okolne objekte.  

- Krak fekalne kanalizacije je ukupne dužine L= 498,07 m, na ovoj dionici ima 32 reviziona okna. Okna su 
postavljena na horizontalnim i vertikalnim lomovima trase, kao i na priključcima. Kao cijevni materijal koriste se 
PVC cijevi za uličnu kanalizaciju tipa SN4. 

- Krak astmosferske  kanalizacije je ukupne dužine L= 246,48 m, na ovoj dionici ima 24 reviziona okna dubine 
0,93 do 2,47 m.Okna su postavljena na horizontalnim i vertikalnim lomovima trase i u skladu sa maksimalnim 
rastojanjem za prečnik cijevi DN 300 i DN 350 mm. Kao cijevni materijal koriste se PVC cijevi za uličnu 
kanalizaciju tipa SN4. 

- Izgradnja cijevovoda vodovodne, kanalizacione i atmosferske kanalizacije za naselje Marići će uticati na 
poboljšanje  kvaliteta  životne sredine. 
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 Imajući u vidu navedeno, Sekretarijat za komunalne djelatnosti i ekologiju, na osnovu sprovedenog postupka 
odlučivanja o potrebi procijene uticaja na životnu sredinu i uvida u predmetnu dokumentaciju, shodno odredbama 
člana 13 Zakona o procijeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list RCG”,br. 80/05 i „Sl.list CG“,br. 40/10, 
73/10, 40/11, 27/13) i člana 18  Zakon o upravnom postupku  ("Službeni list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16, 
37/17), odlučio je kao u dispozitivu ovog Rješenja. 

 
 Ovim Rješenjem su utvrđene mjere za sprečavanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu u toku izgradnje i 

eksploatacije i naloženo nosiocu projekta da ovo riješenje stavi na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije kako bi 
se navedene mjere ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i provjerile u postupku tehničke kontrole projekta 
i tehničkog pregleda objekta.  Realizovanost mjera zaštite životne sredine iz tačke II ovog Rješenja utvrđuje 
nadležni organ – Ekološka inspekcija, te je nosilac projekta obavezan da obavjesti nadležni organ  - Ekološku 
inspekciju, prije početka izvođenja radova na izgradnji cijevovoda  vodovodne, kanalizacione i atmosferske 
kanalizacije, kako bi isti, shodno članu 27 Zakona o procijeni uticaja na životnu sredinu, utvrdio da li su 
realizovane sve mjere iz tačke II ovog Rješenja. 

 
Takođe, Rješenjem je utvrđena obaveza nosiocu projekta da u slučaju proširenja izvedenog projekta, podnese 

novi zahtjev nadležnom organu za odlučivanje o potrebi procijene uticaja na životnu sredinu. Rješenje prestaje da 
važi ukoliko nosilac projekta u roku od dvije godine, od dana dostavljanja rješenja, ne pribavi odobrenje za 
izvođenje projekta od strane nadležnog organa.  

 
 Sekretarijat za komunalne djelatnosti i ekologiju obavijestiće zainteresovane organe, organiozacije i 
javnost o donijetoj odluci. 
 

 Administrativna taksa u iznosu od 50 € za ovo rješenje naplaćena je u skladu sa tarifnim brojem 27. Odluke o 
lokalnim administrativnim taksama („Sl.list CG“ – op.propisi, br. 03/11, 29/13, 08/14 ). 

 
Pravna pouka: Žalba na ovo rješenje  može se izjaviti Glavnom administratoru, u roku od 15 dana od dana 

prijema rješenja, a  preko ovog Sekretarijata.  
 
 
 

           SAMOSTALNI SAVJETNIK I ZŽS                                                   KOORDINATOR ZA EKOLOGIJU 
 
                    Sofija Jokić,d.i.p.a.                                                                       Danijela Vlaović, dipl.ing. prehr.teh.            
                                                                               
                                                                                                                                        V.D.  SEKRETAR 
                                                                                                                                                                         

                                                                                                                Aleksandar Kovačević, dipl.ing.erozije 
DOSTAVLJENO:                                                                  
 -    Nosiocu projekta 2x , 
 -    Ekološkoj  inspekciji, 
 -    Agenciji za zaštitu životne sredine, 
 -    U javnu knjigu o sprovedenim postupcima,   
 -    U dosije, 
 -    Arhivi.  


